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２０．PTA総会や学年研修会等PTAの諸活動について案内や広報がされている 

１９．公開授業や保護者面談の時期は適切である 

１８．学校は生徒の健康に留意して指導している 

１７．本校の進路状況は満足できる 

１６．生徒の進路希望に応じて科目が選択できる 

１５．学校の指導によって学習習慣が確立している 

１４．学校は教育目標を実現するため積極的に取り組んでいる 

１３．お子様の学校生活は充実している 

１２．学校として、面談やアンケート調査を通し、いじめの問題に対する取組方針が保護者と共有… 

１１．校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている 

１０．保護者に対して、学校だよりや学年だより、ホームページ、メール配信などによって、学校の… 

９．保護者に対して、災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている 

８．学校として、地域のニーズや期待などに応える特色ある学校づくりに取り組んでいる 

７．お子様にとって、有意義な学校行事がある 

６．学校として、生徒会活動は活発に行われている 

５．学校として、部活動は活発に行われている 

４．生徒に対して、教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じる体制ができている 

３．お子様の進路の目標の明確化に向けた適切な指導が行われている 

２．生徒に対して、挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われている 

１．お子様の学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業が行われている 

Ｈ２８年度 学校評価集計結果（保護者） 
よくあてはまる だいたいあてはまる 
あまりあてはまらない あてはまらない 
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２０．情報セキュリティは守られている 

１９．図書館の利用を奨励している 

１８．校舎が衛生的に管理されている 

１７．本校の進路状況は満足できる 

１６．授業時間の確保、自習時間の削減に努めている 

１５．教育課程（カリキュラム）は生徒の進路希望に応える内容になっている 

１４．年間の目標を実現するため所属分掌・学年はよく取り組んでいる 

１３．生徒の学校生活は充実している 

１２．学校として、面談やアンケート調査を通し、いじめの早期発見に取り組んでいる 

１１．校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている 

１０．保護者に対して、学校だよりや学年だより、ホームページ、メール配信などによって、学… 

９．保護者に対して、災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えている 

８．学校として、地域のニーズや期待などに応える特色ある学校づくりに取り組んでいる 

７．生徒にとって、有意義な学校行事がある 

６．学校として、生徒会活動は活発に行われている 

５．学校として、部活動は活発に行われている 

４．生徒に対して、教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じる体制が整っている 

３．生徒の進路の目標の明確化に向けた適切な指導を行っている 

２．生徒に対して、挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導を行っている 

１．生徒の学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業を行っている 

Ｈ２８年度 学校評価集計結果（教職員）   よくあてはまる 
だいたいあてはまる 
あまりあてはまらない 
あてはまらない 
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２０．図書館の利用を奨励している 

１９．校舎が衛生的に管理されている 

１８．学校は生徒の健康に留意して指導している 

１７．本校の進路状況は満足できる 

１６．学校の指導によって学習習慣が確立している 

１５．教育課程（カリキュラム）は生徒の進路希望に応える内容になっている 

１４．学校は教育目標を実現するため積極的に取り組んでいる 

１３．自分にとって、学校生活は充実している 

１２．学校として、日頃からアンケート調査等を通し、いじめの早期発見に取り組んでいる 

１１．校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている 

１０．保護者に対して、学校だよりや学年だより、ホームページ、メール配信などによって、学校の… 

９．生徒に対して、災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている 

８．学校として、地域のニーズや期待などに応える特色ある学校づくりに取り組んでいる 

７．自分にとって、合唱コンクールや体育大会等、有意義な学校行事がある 

６．学校として、生徒会活動は活発に行われている 

５．学校として、部活動は活発に行われている 

４．生徒にとって、教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じる体制ができている 

３．生徒にとって、進路の目標の明確化に向けた適切な指導が行われている 

２．生徒にとって、挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われている 

１．生徒にとって、学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業が行われている 

Ｈ２８年度 学校評価集計結果（生徒） 
よくあてはまる だいたいあてはまる 
あまりあてはまらない あてはまらない 


